



Министр принял участие в 13-й Международной научно-практической конференции «Устойчивость цепи поставок: инновации в логистике и таможне»

Сегодня в Минском Дворце культуры и спорта железнодорожников состоялась 13-я Международная научно-практическая конференция «Устойчивость цепи поставок: инновации в логистике и таможне», организованная Государственным таможенным комитетом Республики Беларусь.

В ходе мероприятия были обсуждены наиболее важные вопросы в сфере таможенного регулирования, проведен открытый диалог с бизнес-сообществом, затронуты вопросы совершенствования таможенного регулирования в Евразийском экономическом союзе, цифровизации международных цепочек поставок, функционирования инновационных таможенных технологий и другие.

В конференции приняли участие Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган, начальник отдела почтовой связи министерства связи и информатизации Светлана Шиманская, генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Юркевич, заместитель генерального директора по эксплуатационным вопросам РУП «Белпочта» Елена Дроздович, начальник управления по международной деятельности «Белпочта» Елена Васютина, директор НИРУП «ИППС» Игорь Михайловский.

Выступая на конференции с приветственным словом, министр отметил возросший спрос на цифровое развитие цепей поставок, таможенной отрасли, логистических услуг, ожидаемый реинжиниринг бизнес-процессов в этой области. Константин Шульган обратил внимание, что почта и таможенные органы в тесном взаимодействии способствуют упрощению процедур выпуска почтовых отправлений через таможню с применением информационных технологий и инноваций в целях обеспечения безопасности всей цепочки доставки почтовых отправлений. Он выразил уверенность, что рассмотренные на конференции вопросы и выработанные решения послужат дальнейшему динамичному развитию таможенных процессов с применением информационно-коммуникационных технологий.

На конференции с докладом на тему «Современные тенденции и подходы к цифровизации международных цепочек поставок» выступил директор Национально-инженерного республиканского унитарного предприятия «Институт прикладных программных систем» Игорь Михайловский.

В рамках конференции была организована выставка инновационных технологий в сфере таможенного дела с участием представителей таможенных органов и бизнеса.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/ministr-prinjal-uchastie-v-13-y-mezhdunarodnoy-nauchno-prakticheskoy-konferencii-ustoychivost-cepri>